
Příloha č. 2 výzvy č. 14 zprostředkujícího subjektu ITI Pražské metropolitní oblasti
OSNOVA STUDIE PROVEDITELNOSTI – DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE PRO HODNOCENÍ PROVÁDĚNÉ ZS ITI PRAŽSKÉ METROPOLITNÍ OBLASTI
1. Soulad žádosti o podporu s tematickým zaměřením Integrované strategie pro ITI Pražské metropolitní oblasti (Strategie ITI) 
Popis souladu s tematickým zaměřením Strategie ITI – tedy s prioritní oblastí 3 – Dostupné a kvalitní školství, se specifickým cílem 3.2 – Zvýšit kapacitu a kvalitu vzdělávacích zařízení v souladu s požadavky trhu práce, s opatřením 3.2.1 – Rozšíření kapacit a technického vybavení vzdělávacích zařízení (ZŠ, SŠ).
2. Odůvodnění rozdílných údajů v projektovém záměru a v žádosti o podporu
[bookmark: _GoBack]Pokud jsou v předkládané projektové žádosti uvedeny rozdílné údaje, týkající se cílových hodnot indikátorů a výše dotační podpory (výše dotace z EU), než byly uvedeny v projektovém záměru, předkládaném do výzvy nositele ITI, ke kterému vydal vyjádření Řídící výbor ITI Pražské metropolitní oblasti, uvede žadatel odůvodnění této změny včetně procentuálního vyjádření rozdílu těchto hodnot.
Pozn.: 
Hodnota indikátorů v žádosti o podporu se nesmí odchýlit od hodnot indikátorů schválených projektových záměrů o více než 5 % směrem dolů, navýšení hodnot indikátorů oproti projektovému záměru je povoleno.
V případě liší-li se výše dotační podpory uvedené v projektové žádosti od výše požadované dotace ve schváleném projektovém záměru, akceptovatelné je pouze snížení požadované částky, zvýšení je povoleno pouze do výše 1,00 Kč z důvodu rozdílného zaokrouhlování.
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